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LD-Agro Vulkan gabonainas, gabonakeverő

- A gabonainas nem okoz semmiféle sérülést a terményben
- Működése 3 fázissal, 380V-os feszültséggel
- 2,2 Kw-os motor teljesítmény
- Maximálisan fellazítja a halmot
- Megszünteti az összetapadást
- A gabonakeverő szétoszlatja a gócokat
- Nagyban javítja a gabona szellőzését
- Nincs szükség munkagépre
- Minimális energia, alacsony költségigény

 

Őrizze meg a gabona minőségét gabonainassal!
  

A szántóföldi növénytermesztő gazdák egész éves eredménye a learatott gabona. Ezt elérni is
komoly munka és teljesítmény, de ezen a ponton túl még nincs vége a feladatoknak. A learatott
gabonát betárolva kiemelt figyelmet érdemes fordítani minősége megőrzésére, ehhez kapcsolódóan
pedig hasznos eszköz a gabonainas, gabonakeverő.

A gabonainas egy önjáró, gabonaátforgató gép, mely teljesen átforgatja a síktárolóban tárolt
terményt. Felhozza a terményt a halmaz aljáról a felszínre, megszünteti az összeragadásokat,
szétoszlatja a meleg helyeket, nagyban javítja a gabona szellőzését. A gabonainas, gabonakeverő
használata roppant fontos és hasznos a termény minőségének megóvására.

 

Akadályozza meg terményének minőségromlását!
  

A gabonainas, gabonakeverő lehetőségével nem élve és a nem megfelelő módszereket használva
odalehet az egész éves munka eredménye, hiszen a termény csomókban befülledhet, összetapadhat
és penészedhet. Amennyiben nem szentelünk kiemelt figyelmet, a toxikus baktériumok komoly
károkat okozhatnak a betárolt gabona beltartalmi értékeiben.

Sok módszer és technikai megoldás létezik erre a célra. Ilyenkor jöhet számításba a kitárolás
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lehetősége, markológépes átforgatás, amik mind műszaki és anyagi vonatkozásában is
költségesebbek. Termékeink közül erre a feladatra az egyik legcélszerűbbet ajánljuk Önnek, az LD-
Agro Vulkan gabonainast, ismertebb nevén a gabonakeverőt.

 

Az LD-Agro Vulkan gabonainas, gabonakeverő használatával homogén minőségében óvhatja meg
munkája minőségét!
  

Az LD-Agro Vulkan gabonainas egy olyan önjáró csiga, amely a síktárolókban tárolt termény
átforgatására szolgál. Használatához a gabonainast, más néven gabonakeverőt a termény tetejére
helyezzük, amiben a csigás keverőrúd függőleges helyzetbe ássa el magát. Így az alul elhelyezkedő
szemeket a felszínre hozza, és nem engedi, hogy össze tapadjon megfelelő szellőzést biztosítva. A
gócpontokban kialakult melegebb helyeket az LD-Agro Vulkan gabonainas megszűnteti, ezzel is
csökkenti a betegségek kialakulását. Használatával homogén minőségében óvhatja meg munkája
minőségét.

Az LD-Agro Vulkan gabonainas használatával a gabonatárolás megoldott. A gabonakeverő
segítségével a felhalmozott terményt gond nélkül tudjuk megkeverni, homogenizálni, így a
gabonatárolás során a szemek könnyebben szellőznek, nem tömörödnek össze, ennek
eredményeképpen pedig hatékonyan védheti meg a fáradtságos munkával betakarított terményét.

 

Az LD-Agro Vulkan gabonainas, gabonakeverő használatával egészen mélyen, akár 2,5 méter
mélységben is megtudja forgatni, szellőztetni gabonáját!
  

Az LD-Agro Vulkan gabonainas működtetése nagyon egyszerű. Nem kell hívni a markolót, hogy egyik
helyről a másikra lehessen pakolni a terményt. Terménytárolásnál egyszerűen fektesse a termény
tetejére és a csigás keverőrúd elássa magát függőleges helyzetbe. Bekapcsolás után a gabonainas
keverője folyamatosan halad előre a felhalmozott terményben. A csigás keverőrúd hossza 1,5-2-2,5
méter. A gabonakeverő motor teljesítménye 2,2 kW. Az LD-Agro Vulkan gabonainas csak hálózatról
működtethető.

Az LD-Agro Vulkan gabonainassal fel tudja venni a harcot a mikrobák ellen a terménytároláskor. Ne
várja meg, míg megjelennek a kártevők, a különböző mikroorganizmusok! Ne hagyja, hogy a
terménytárolás során a termény minősége leromoljon, értéke csökkenjen! Gondoskodjon időben a
betárolt gabonáról, kerülje el a minőségromlást az LD-Agro Vulkan gabonainas, gabonakeverő
használatával!

 

Ne várjon sokat a gabonainas beszerzésével, hiszen minden nap számít, amennyiben a betárolt
gabona megőrzése a cél! Válassza az LD-Agro Vulkan gabonainast, gabonakeverőt!

Adatok és technikai paraméterek: Motor: 2,2Kw
Áramfelvétel: 3 fázis
Feszültség: 380V
Csigás keverőrú hossz: 1,5-2-2,5m
Önjáró: igen
Előnyök: nem okoz semmiféle sérülést a terményben,

maximálisan fellazítja a halmot, minimális az
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